

日照星级酒店周末入住率 100%，乔家墩子渔家乐也受追捧

虽有 2.3 万床位,没预订一床难求



近日,同程网对国内主要海滨旅游城市的酒店、景点门票以及自助游套餐的预订情况进行盘点,日照位居全国第六位。进入旅游旺季,日照旅游呈现“井喷”,万平口景区日均接待 10 万人次,星级酒店周末入住率 100%,渔家乐虽有 2.3 万床位,没有预订照样没房间……

头条延伸

万平口上周末迎客 25 万人次

本报 8 月 4 日讯(见习记者 赵发宁 通讯员 姜鹏) 8 月第一个周末,超过 25 万人次畅游万平口风景区,再创今年景区接待游客数量新高。

据不完全统计,周末两天入景区车辆 11482 辆,省外游客以河南、江苏、河北、安徽等地为主;省内游客主要来自临沂、潍坊、济宁、济南等地。

为了应对大量车流涌入万平口景区,日照交警直属大队三中队全体民警周末正常执勤。在车流高峰期,自海曲路由西向东方向在青岛路向两侧分流,万平口大桥上划出公交专用车道,以减轻交通拥堵压力。

2 万多元落房间 服务员拾金不昧

本报 8 月 4 日讯(见习记者 赵发宁) 4 日上午 10 点,日照市某酒店负责人来到万平口风景区派出所报案称,他的一个服务员打扫房间时捡到一个包,包里有大量现金、户口本、票据等,但他们没法联系到失主,只能报警。

“4 日早上 6 点多,服务员在打扫房间的时候,发现床头柜下有个棕色皮包,应该是昨晚入住的客人落下的。”该酒店负责人说。经民警现场清点,皮包内共有 21500 元现金,户口本一个,大量票据。

中午 12 点半左右,一名男子匆匆来到派出所,称自己是失主,经核实,该男子确实是失主。据了解,该男子姓周,来自济南章丘市,3 日下午和家人一起来日照旅游,当晚住在了那家酒店。

“没想到,早晨走的时候把最值钱的东西落下了。”周某说,直到中午吃饭的时候才发现包不见了,“去酒店一问,酒店负责人说已经送到派出所了。”

周某还告诉记者,这已经是他第二次将装钱的包落在酒店了,上一次是去年在青岛游玩的时候,也是将装有 1 万多元的钱包落在了酒店房间,发现及时,失而复得。

大风袭击莒县 损失 120 万元

本报 8 月 4 日讯(记者 彭彦伟) 3 日早晨 5 点 15 分,莒县城阳街道墩头社区以及招贤镇部分村庄遭受大风袭击,最大风速 6 级,极大风速 9 级,这次灾害共造成直接经济损失 120.8 万元,所幸并未造成人员伤亡。

8 月 3 日早 5 点 15 分,莒县城阳街道墩头社区后徐密村、围子社区秦家庄等 8 个村庄,招贤镇崔家四山、大小土岭等 8 个村庄,遭受大风袭击,最大风速 6 级,极大风速 9 级(22.4 米/秒),持续时间 5 分钟左右。这次大风给以上村庄民房、树木、部分农作物造成较大损失,但未有人员伤亡。

记者从莒县民政局获悉,这次风灾刮倒、刮断树木 817 棵,直径 40 多厘米的大树被拦腰折断。刮倒树木砸坏民房 168 间;太阳能损坏 5 个;玉米倒伏 242 亩;水稻倒伏 20 亩。经匡算,这次灾害共造成直接经济损失 120.8 万元。

灾情发生后,城阳街道、招贤镇党委紧急抽调大批脱产干部深入受灾村庄,帮助统计灾情,清理倒伏树木,修缮损毁民房,消除次生灾害。

本报记者 李清 通讯员 李苇

城市客厅万平口 游客日均 10 万人次

进入 7 月份,万平口景区每天接待游客都在 10 万人次左右,整个万平口景区车流不息,游人如织,热闹非凡。无论是广场上,还是沙滩边,到处都是从全国各地赶来,享受近海亲水乐趣的游客。7 月 27 日、7 月 28 日和 8 月 2 日,万平口景区更是爆满,每天接待游客超过 15 万人次。

今年的游客较之往年,除人数增多之外,客源范围更广,以山西、江苏、河南、河北、安徽、北京、陕西及省内周边地市为主,游客由往年的旅游

团队居多转变为自驾游为主。

周末星级酒店 入住率 100%

随着日照知名度的提升和休闲度假设施的完善,来日照休闲度假的高端游客不断增加,各星级酒店客房需求量也大幅上升,海景房更受游客追捧。

据了解,7 月份,岚桥锦江大酒店标间价格最低 1180 元,平均入住率达 72%,周末入住率达到 100%;雅禾大酒店标间最低价格 598 元,碧波大酒店标间最低价格 680 元,良友君豪酒店标间最低 890 元,周末入住率都保持在

100%。

根据调查,星级酒店的入住客人以北京、山西、江苏和安徽等省为主,自驾游游客占入住客人的 60% 以上。

乔家墩子渔家乐 周末“一床难求”

此外,“渔家乐”民俗旅游也持续受到游客青睐。进入 7 月份以来,每个周末,乔家墩子民俗村平均每天接待游客 2.3 万人,王家皂民俗村平均每天接待 0.4 万人,任家台民俗村平均每天接待 2 万余人。

8 月 2 日,河南一个剧组来日照拍摄,提前预订后入住

了乔家墩子民俗村,不过当天,没有预订的演员家人找遍了全村,2.3 万张床位竟然没有一个空的。而且周围的几个民俗村都没有空房间。

后经协调,到 2 日晚上 9 点,才联系上了距海较远的后滩西村入住。剧组人员感叹:“我们终于知道日照旅游有多火了!”

乔家墩子民俗村接待中心负责人介绍,今年民俗户房价价格保持在 220-300 元之间,每天仅住宿收入就达 500 多万元;往年接待游客,周一到周四游客量会稍微缓和,周末是接待高峰,但是今年出现了周三和周末两个接待高峰期,游客量明显增多。

篮球竞技

8 月 3 日,日照市直机关工委组织的“青年志愿者服务队”与济南军区驻豫某部在日照的海训部队举行了一场别开生面的友谊赛。

比赛场上双方对员你拼我抢,比技术、比体能,场下观众加油呐喊声此起彼伏,气势如虹。最终,因体力上的差距,“青年志愿者服务队”不敌海训部队。据悉,“青年志愿者服务队”由市委办公室、纪委、发改委、农村信用社、农机局组成。而素有“陆战猛虎、海上蛟龙”之称的济南军区驻豫某部已是第三次来山东进行夏季海训。

通讯员 王小光 摄影报道



4 艘江苏籍大船岚山盗采海砂,安东卫边防智擒盗贼

海上抓捕陆上设伏擒获 5 人

趁着休渔期,江苏籍 4 艘采砂船在岚山绣针河入海口附近疯狂盗采海砂。安东卫边防官兵调查部署,7 月 31 日上午 10 点,海上出动 3 艘快艇,陆上也设下埋伏,最终抓获 5 名嫌疑人、缴获 2 条偷砂船。

线钓大鱼。

“这些采砂船趁涨潮时来退潮时离开。”王合波说,抓住采砂船的这个规律,他心里已经有了清晰的抓捕方案。

海陆联合抓捕 查扣 2 艘采砂船

7 月 31 日一早,王合波通过协调当地的旅游公司找来 3 艘快艇,根据潮汐表,31 日白天的涨潮时间是上午 10 点,所以抓捕必须在 11 点准时实施。

经过分析,最终安东卫边防派出所的 10 名民警被分成了海陆两组实施抓捕。陆地抓捕组的 5 人前往江苏境内的获水码头设伏,而海上抓捕的

快艇组则从多岛海出发直接向绣针河海域行驶,两组人员通过电话联系同时行动,海陆夹击争取不让任何违法犯罪分子逃跑。

31 日上午 11 点,海上抓捕组发现,一艘偷砂船已经采满正在靠岸,另一艘偷砂船正在作业。见到民警的执勤快艇,那艘即将靠岸的采砂船上的 2 人仓皇弃船跳水并爬上岸顺着小路逃跑,而另一条船上的 2 人只能乖乖束手就擒。

同时,陆地抓捕组的人员也在获水码头抓获了 3 名负责岸边洗砂、装砂的人员。

一艘采砂船

一天偷百余吨海砂

通过连夜审讯,民警得知,抓获的这 5 人并不是这两艘江苏籍偷砂船的老板,他们都是被江苏一名姓曹的老板雇佣的工人。据 5 人交代,自 7 月 24 日开始,他们和另外 2 艘江苏籍的船只一起来到岚山海域偷砂,那两艘船上有 6 个人,但跟他们的老板不是一人。

民警缴获的两艘偷砂船长 30.6 米、宽 5 米,每条船一次采满能装 100 多吨,销售后能卖 3000 多元,而每天趁着涨潮的时间他们能偷 4 船海砂,2 艘船一天就能获利近 3 万元。

目前,安东卫边防派出所已经刑拘了其中 3 人,另外 6 人他们还在进一步追捕当中。



本报记者 徐艳

入海口盗采海砂 涨潮时来退潮就走

7 月 30 日晚 11 点,安东卫边防派出所的教导员王合波突然接到一个电话,电话中,他的线人报告,称鲁苏交界的绣针河入海口处有 4 艘全新的偷砂船正在偷采海砂。王合波立即换上便装并叫上所里另外两名便衣民警出了门。

为了查证线索的真伪,王合波和其他两名便衣民警开着便车来到绣针河入海口处。民警赶到时,现场只剩下一艘采砂船正在作业,而其他三艘已经采满离开。为了摸清采砂船具体的活动轨迹,王合波并没有立即实施抓捕,而是放长